

打赢环境污染防治攻坚战

实施“一区一策” 细化管控要求

新华区精准推进环境污染防治

本报讯 (记者毛玺玺)“详细摸排环境污染防治的实际情况,进一步细化加强各项治理管控措施,制定了‘一区一策’,重点是推进PM10、PM2.5精准精细治理、强化应急管控和提升监管执法效能,持续改善环境质量。”4月16日,新华区环保局局长王巧丽说。

当天虽然是周末,但是新华区环境污染防治攻坚战活动领导小组的全体工作人员依旧没有休息,奔赴在各自的“战场”上,而该区今年3月份制定的精准打好环境污染防治攻坚战“一区一策”成了他们新的“行动指南”。

“一区一策”指的是为环境污染防治工作,我市城区根据各自情况确定相关策略。新华区制定的“一区一策”首先精细化确定今年该区环境污染防治攻坚战总体目标:年底全区PM10(可吸入颗粒物)年均浓度107微克/立方米以下,PM2.5(细颗粒物)年均浓度67微克/立方米以下,全年优良天数达到210天以上。

为实现这一目标,新华区“一区一策”从进一步强化PM10防治措施、强化PM2.5防治措施、强化应急管控措施、强化监督执法措施四大板块作出具体要

求。同时,又把这四大板块细化为十个方面。其中,为进一步强化PM10和PM2.5的防治,该区要求从强化扬尘污染防治、强力推进燃煤锅炉“清零”工作、持续推进燃煤污染治理三个方面和不断强化工业大气污染物减排、淘汰取缔“小散乱污”企业、强化机动车污染防治三个方面分别进行细化要求;从细化重污染天气应急管控污染源清单、确保停限电措施落实到位这两个方面加强应急管控;从健全完善考核问责机制、强化细化网格化监管两个方面加强监管执法。

为真正实现精准,“一区一策”把这十个方面精细为24小项,其中仅强化扬尘污染防治这一方面,就分为加强施工工地管理、实施“封土行动”、严控道路交通扬尘污染、每周开展城市清洁行动、强化庭院卫生保洁、及时修复破损道路、规划建设生态园区7小项。“我们甚至把实施‘封土’行动的时间、范围和特殊情况等都一一明确,可以说‘一区一策’涵盖了新华区环境污染防治的实际情况,让存在问题的每一个方面都有针对性的对策解决。”新华区政府有关负责人说。

2017 舞钢环湖国际马拉松赛举行

黄庚偲严寄音张荣海魏建平侯红光等为获奖选手颁奖

本报讯 (记者杨德坤)4月16日上午8点,2017舞钢环湖国际马拉松赛在美丽的龙泉湖畔鸣枪起跑。市委常委、政法委书记黄庚偲,市人大常委会副主任严寄音、张荣海,副市长、舞钢市委书记魏建平,市政协副主席侯红光为获奖选手颁奖。

为进一步打造全国知名旅游目的地城市,促进全民健身运动健康发展,当天,舞钢市政府和平顶山市体育局联合举办了2017舞钢环湖国际马拉松赛。

2016年舞钢市首届环湖马拉松赛的成功举办在国内外产生了巨大的影响力。此次马拉松比赛赛道

与去年相比总里程由24公里增加至27公里,参赛人数较去年翻番,达到5137人。比赛分环湖全程组和健康体验组两个组别,设置有9个赛事补给点、20个医疗保障点(新增一处空中直升机救援通道)。赛事举办过程中,主办方特别安排了舞钢旅游产品展示、民间艺术展演及地方特色美食体验等项目;还进行了龙泉湖马拉松广场命名及马拉松比赛纪念邮票发行仪式。

经过激烈角逐,肯尼亚选手布雷齐·菲利普·肯普莱凯特、赛累斯·杰贝奇包揽男女组别冠军,舞钢本土选手袁桂获得女子组第三名。

冯晓仙在检查生态廊道建设情况时强调 加快栽植进度 提高栽植标准

本报讯 (记者刘晓雷)4月16日,副市长冯晓仙带领市直有关部门负责同志,先后来到宝丰县、石龙区、郟县的生态廊道建设现场实地察看,详细了解生态廊道建设总体规划、当前进度、栽植树种、造林机制、管护措施等情况。

冯晓仙强调,生态廊道建设是一项重大的民生工程,也是一项重要的民生工程,对改善城乡环境、提升城市品位、提高生活质量具有重要意义。当前造林的有效时间所剩不多,要进一步加快栽植建设进度,建立工作台账,按照时间节点,明确任务,压实责任,倒排工期,严格建设标准,严格检查验收,保证建设质量;要大力推进城市森林化、村镇园林化、道路林网化、山岗景观化,建设城市之间、城乡之间的生态廊道网络,建立起共建、共有、共享的城乡生态系统;要提高栽植标准,做到树种合理搭配,丰富视觉色彩;要积极创新林业投融资机制,采取政府+市场化的手段,通过PPP等模式,与有实力、有品牌、有业绩、有社会责任感的企业合作进行建设,不断提高林业项目建设管理水平;要健全管护机制,提高成活率,坚决杜绝“重栽轻管、只栽不管”的现象。

我市夏季消防检查动员部署会要求

直面问题抓整改 硬起手腕抓落实

本报讯 (记者卢晓兵)4月14日上午,我市召开夏季消防检查动员部署会,安排当前消防安全工作。

会议要求,全市各级公安机关认清形势,切实增强做好夏季消防检查的责任感和紧迫感;坚持最高标准、最严要求、最强措施,直面问题抓整改,硬起手腕抓落实,保持思想认识高度警醒,保持连续奋战优良作风,保持重拳除患高压态势。会议强调,全市公安机关要牢牢把

握好“有患必除、重患必停、媒体曝光”三原则,认真组织开展夏季消防检查;要全面强化社会面火灾防控,继续做好群租房、出租屋的隐患排查,对发现的生产性、经营性“三合一”场所特别是违规住人的,必须依法查处、督促尽快整改。全市公安消防部门要切实抓好当前各项消防安全工作,坚决预防和遏制火灾事故尤其是群死群伤火灾事故的发生,全力确保火灾形势持续稳定。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到晴天,西北风2-3级转西南风3-4级,最高温度28℃,最低温度14℃

“市新长征突击手(标兵)”开评

本报讯 (记者何思远)近日,记者从团市委获悉,“市新长征突击手(标兵)”开评,符合条件的优秀青年踊跃自荐。

“市新长征突击手(标兵)”的申报人选须是我市青年中的典型代表,在本职岗位上作出突出业绩或在其他方面有重大贡献、有较强的社会影响力,对青年具有示范引导作用。申报人选还须符合以下条件:18-40周岁,能够坚持正确的政治方向,思想道德品质高尚;有强烈的事业心和责任感,在本职岗位上成绩显著,事迹突出;在工作、学习、生活中起到表率作用。

符合条件者可向所在单位的团组织自荐。各级团组织请将申报材料于4月20日前报送至团市委组织部(市委、市政府办公楼402室)。

我市启动文艺作品征集评奖活动

本报讯 (记者卢晓兵)4月16日,市文广新局相关负责人介绍,我市启动2017年文艺作品征集评奖活动。

征集范围包括:大型舞台剧、影视剧、广播剧、小品、小戏、歌曲、快板、相声、曲艺唱词、诗歌朗诵、散文等;应征作品内容不限,风格不拘,力求主题深刻,雅俗共赏。此次活动根据文艺作品形式分类进行评奖,由市文广新局组织有关专家进行审阅评比;送稿截止时间于11月30日;通过电子邮件发送至yiyuanbjb@163.com或送达平顶山市艺术研究所(新城区长安大道市文化艺术中心大楼内)。

注销公告

平顶山市优建商贸有限公司(注册号:410402000012750)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市优建商贸有限公司
2017年4月17日

通知

范围红:鉴于你长期旷工,未履行请假手续,严重违反与我行签订的劳动合同书和《中国工商银行员工违规行为处理规定》,请你于见报之日起15日内到单位办理相关手续,逾期不到者按照有关规定处理。

中国工商银行舞钢支行
2017年4月17日



重温红色记忆

4月16日,来自宝丰县商务镇的纪检干部、大学生村干部在刘伯承曾居住过的小院里听讲解员介绍革命先烈的英雄事迹。

商务镇在解放战争期间曾是中共中央中原局、中原军区领导机关的驻地,刘伯承、邓小平等在这里指挥了宛东战役、开封战役等战役。宝丰县纪检监察

机关发挥当地红色文化资源优势,分批组织该县党员干部到此接受革命传统教育,帮助他们坚定理想信念、牢记责任担当。

本报记者 王尧 摄

仁心大爱 守护健康

(上接第一版)中途,他几度喘不过气来。到了镇卫生院,他又帮着参与抢救,一夜没合眼。第二天早上病人脱离危险后,他才回家。

刘超云没有时间打牌喝酒,没有轻轻松松过一个重要节日,更没有出过远门。去年,在赴河南电视台录制《脱贫大决战》的节目时,他第一次来到郑州,外甥专门开车带他去看了看黄河。

“我不是不想出去走走看看,是不能也不敢,我怕乡亲们有病找不到我。”刘超云说。

看到病人离世,他忍不住泪流满面

作为村医,往往要承担一些社会责任,这对于刘超云来说,意味着要付出更多。

2003年“非典”期间,刘超云每天背着沉重的喷雾器到村里公共场所、各家各户消毒,一忙就是一天。到了晚上,他全身疼得不能躺下。后来,有村民就替他背着喷雾器,他坚持着完成了“非典”期间的消毒任务。

当时,村里有30多个外出打工的人被隔离,刘超云每天给他们量体温。一些村民问他:“你不怕传染吗?”他说:“怕也得去,我是医生啊……”

村里有一位老人肝癌晚期,疼痛难忍。刘超云上门为他输液。老人说:“超云坐这儿,和我说话,我就不疼了。”

就这样,一连几个晚上,刘超云都没有回家。患者家属过意不去,刘超云却说:“老人没剩多少日子了,就满足他的心愿吧。”就这样,在老人弥留之际,刘超云仍守在老人的病床前。

刘超云最难忘的是一个晚期食道癌患者。弥留之际,患者连一口水都无法咽下。看着病人艰难地说完最后一句话后慢慢闭上眼,他忍不住泪流满面:“心里特别难受,真想为他做点啥,可恨自己无能为力。”

“当村医,最怕的是病人的病情不见轻,更怕遇上意外状况。”刘超云说,有一次,他给一个患者打青霉素,虽然皮试不过敏,但是药输到一半患

者就出现了过敏症状。他连忙采取急救措施,可血压迟迟不上去,眼看病人就要休克,他一边继续施救一边打电话找车,直到病人在叶县人民医院出现好转。从此,他更加谨慎,对于输液的患者,他就在一旁守着,直到输完。

每天靠安定片入眠,睡前唱歌减压

采访刘超云的时候,他14岁的女儿抱个布娃娃在眼前走来走去,嘴里还不停念叨着。来诊所就医的村民无奈地摇摇头:“哎,别提了,那是超云的伤疤啊,揭一次疼一次。”

刘超云的家庭很特殊,父母下世,哥哥年近七旬,有智力障碍,不久前又得了脑梗死;妻子也是智障,不能干家务;女儿患有先天性智力障碍,14岁了连大小便都不能自理,只能待在家里,整天跟布娃娃说话。只有他的儿子是健全的,现在外地上大学。

因此,刘超云只能自己抽空做饭、洗衣服、打扫卫生、做随访……遇上出诊,他只能搬家里的3个病人。回来后,这3个人总是把家里弄得乱七八糟。尤其是他的哥哥,劝着吃饭的时候,还会遭到无理谩骂。“多少次,我也号啕大哭过,总觉得很无助。”刘超云说。

不知道有多少次,又累又饿的刘超云只能哭完后默默地收拾。安顿好3个家人后,方便面是他的家常饭,煮凉饺子就是改善生活的佳肴。然而,有时候凉饭还没煮熟病人就来了,他就赶快开火,病人走了,他再煮……最后吃到嘴里的,早已泡得不像饺子了。

由于吃饭不及时,冷热不均,刘超云上火了胃病,胃疼起来头上直冒汗,这时他就赶紧嚼几口馍、喝几口水。他的大姐、二姐知道后,总给他买些牛奶,并一再叮嘱他热着喝。

“女儿是我最大的心病,我只盼着她能自己照顾自己,有个好归宿。”提起女儿,刘超云的眼圈红了。他说,女儿现在已经来例假了总是弄脏裤子,可是妻子不会照料,他也不方便,只能央求乡亲们帮忙。他只想女儿能照料自己,将来嫁个普通人家。

儿子也是刘超云的心病,已经到了谈婚论嫁的年龄,有次他问孩子有对象没有,孩子回答:“爸爸,我咋敢找呀,如果对对象家里一看全是不健全的人,咋办……”说到这里,他哽咽了。

为此,刘超云每天靠两片安定片才能入睡。临睡前,他喜欢唱会儿歌,用手机录下自己唱的歌发到朋友圈,以此来转移痛苦。

刘超云感恩的是多年给予自己诸多帮助的左邻右舍和亲戚朋友:诊所是借亲戚们的钱盖起来的;家人平时穿的衣服是村里好心人送来的;屋里的家具也是别人换下后送来的;儿子考上大学,学费是亲戚朋友们凑的;连女儿的个人卫生都是邻居们帮着打理的……

虽然刘超云不富裕,但他记得时时回报社会。当村医以来,除欠医药费的情况很常见。有一年,他整理了一下欠账,一共有1万多元,其中有的人已经去世多年。他说,欠就欠了,要是没钱,谁会欠账呢?如今,他还免去了乡亲们的一般诊疗费,村民在他的诊所输液几天,往往只收一二十元。

“我家在仙台镇,距甘刘村十里地,有个头痛脑热都会跑到这里来看,主要是刘超云服务态度好,收费低还治病。”正在输液的王志良说,龙泉乡的人也经常来找刘超云看病。

新年许下心愿:希望身边没有病人

“超云,给我量个血压吧。”

“您先坐着歇一会儿。”刘超云边说话边准备血压仪。

“您要按时吃药,可不能再舍不得吃了。”量过血压后,他一边叮嘱老人,一边把测量数据记在本子上。

老人叫张桂枝,是甘刘村的贫困户,今年75岁,患有冠心病、高血压,唯一的儿子已经去世,老伴儿身体也不好。7年前,她突发胃出血,强撑着找到了刘超云。“当时可把我吓坏了,赶紧打120,陪她一起去县医院,她住了好几天重症监护室。”刘超云说。

“要不是超云,我早就没命了。”老人抹着眼泪说。她每隔一年就会出现一次危急情况,每次都是刘超云送她去医院,忙前忙后。

去年,叶县率先实施了健康扶贫的相关政策和措施,刘超云成为签约村医,身上的担子更重了。除了平时的一般诊疗,他要走村串户,对每个家庭排查摸底,根据每个家庭情况、患者情况、治疗情况,制定精准扶贫方案,建立一户一卡、一人一证、一人一档,并对每户家庭做好一年四次的随访体检,还要完善相关记录。像张桂枝这样的老人,刘超云几天不见,就要亲自去家里看看情况。

“行动方便的村民会主动到卫生室来,一些常年卧床或腿脚不便的,我得上门去。”刘超云说,到各家后,不但要量血压,还要为他们做健康指导,宣讲相关的健康扶贫政策。现在,村里谁有什么病,谁对什么药过敏,谁经常吃什么药,谁该去接种疫苗了,该给谁随访体检了,他心里都有一本账。

“你的心愿是什么?”记者问。

“希望我身边没有病人,这也是我今年春节时许下的一个愿望。”他回答道。

“没有病人,那你就下岗了?”

“那我就可以干别的了,可以过上正常人的生活了。”盯着眼前抱着玩具娃娃走来走去的女儿,又看了看待在一旁的妻子,停顿了一会儿,刘超云一字一句地回答道。

(本报记者 杨沛洁 通讯员 赵贝贝)

平顶山市卫东区金融工作办公室 关于辖区小额贷款公司、融资性担保公司2015至2016年度行业年审上报的公示

根据《河南省小额贷款公司年审办法》(豫政金[2015]141号)、《河南省融资性担保公司年审办法》(豫政金[2015]142号)和《河南省人民政府金融工作办公室关于做好2015至2016年度融资性担保公司和小额贷款公司年审工作的通知》(豫政金[2017]50号)文件要求,辖区两类机构提交申请材料,经区金融办初审,现将上报参加2015至2016年度行业年审的小额贷款公司、融资性担保公司名单予以公示。如有异议,请以书面或其他形式向平顶山市卫东区人民政府金融工作办公室反映。

公示时间:2017年4月17日~21日
监督电话:3662613
电子邮箱:wdqjrb@163.com

小额贷款公司严禁进行任何形式的非法集资,严禁吸收或变相吸收公众存款,严禁发放高息贷款,严禁向其股东发放贷款,严禁对外担保,严禁开展理财业务,严禁设立分支机构,严禁抽逃注册资本,严禁在核准的经营区域以外开展业务,严禁违法违规宣传。

融资性担保公司八不准:

- 一、不准吸收存款或变相吸收存款;
- 二、不准开展违法违规理财业务;
- 三、不准发放贷款,受托发放贷款,受托投资;
- 四、不准误导社会公众向企业存款;
- 五、不准为违法违规业务作担保;
- 六、不得擅自设立任何形式的分支机构;
- 七、不准虚假出资,抽逃注册资金;
- 八、不准进行任何形式的违法违规宣传。

欢迎社会各界监督。

平顶山市卫东区小额贷款公司、融资性担保公司参加2015-2016年度年审公示名单:

- 1.平顶山市卫东区恒鑫源小额贷款股份有限公司
- 2.平顶山市卫东区华伦小额贷款有限公司
- 3.平顶山市卫东区同源小额贷款股份有限公司
- 4.平顶山市恒鑫源投资担保有限公司

平顶山市湛河区金融工作办公室 关于辖区小额贷款公司 2015至2016年度行业年审上报的公示

根据《河南省小额贷款公司年审办法》(豫政金[2015]141号)和《河南省人民政府金融工作办公室关于做好2015至2016年度融资性担保公司和小额贷款公司年审工作的通知》(豫政金[2017]50号)文件要求,辖区小额贷款公司提交申请材料,经区金融办初审,现将上报参加2015至2016年度行业年审的小额贷款公司名单予以公示。如有异议,请以书面或其他形式向平顶山市湛河区人民政府金融工作办公室反映。

公示时间:2017年4月17日~21日
监督电话:2579117
电子邮箱:jrb100@163.com

小额贷款公司严禁进行任何形式的非法集

集,严禁吸收或变相吸收公众存款,严禁发放高息贷款,严禁向其股东发放贷款,严禁对外担保,严禁开展理财业务,严禁设立分支机构,严禁抽逃注册资本,严禁在核准的经营区域以外开展业务,严禁违法违规宣传。

欢迎社会各界监督。

平顶山市湛河区小额贷款公司参加2015至2016年度年审公示名单:

- 1.平顶山市湛河区民信小额贷款股份有限公司
- 2.平顶山市湛河区华丰小额贷款有限公司
- 3.平顶山市湛河区恒顺泰小额贷款股份有限公司

公告

我公司开发建设的名门世家一期1#、2#、5#、6#、8#、9#楼已具备交房条件,正在与业主进行交房。名门世家一期共涉及安置户216户,已通知缴款216户。从2017年2月6日起,我公司已陆续通知安置户补缴超出安置面积部分房款,但截至目前仍有部分未缴。为确保安置房顺利回迁,特公告如下:请所有在1期1#、2#、5#、6#、8#、9#安置的住户于2017年4月18日至4月20日到原清韵幼儿园院内办理缴款、签约及其他相关手续,每户的具体办理时间以电话通知为准。逾期不来者,我公司将视为房屋已交,按规定时间停止支付安置过渡费。联系电话:0375-2391518、0375-2391519。特此公告。

名门地产(平顶山)有限公司
2017年4月17日